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ARCS és
rársadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik ii o t e n k i 11 t egyezel! 
VUSRIIIlip.

Humanitárius intézmények.
Leszakadt a tél és vele a hi­

deg, zord idők minden nyomora. 
A jég virágos, rozzant kunyhók­
ban, nyirkos pincelakásokban, a 
szegénység sikátoraiban beköszön­
tött az ínség.

Így szokott ez lenni minden 
télen. A természet mostohasága, 
sivársága megsokasitja az élet 
mostoháit. És a kezdődő téllel föl- 
sir a nyomorultak égigzengő kó­
rusa s mint egy végtelen siralmi 
ének tölti be a havas, kietlen vi­
lágot.

E szivighatö kórusnak visz- 
hangját keressük. Vájjon meghall­
ja-e a társadalom és a jólétben 
élő milliók keblét íölveri-e a ré­
mes segélykiáltás ?

Esztendőről-esztendőre, tél rőt­
té! re nézzük, hogyan nyilatkozik 
meg az emberszeretet a nyomor­

H’elelfis szerkeszti és kiadó

Skrilumeli tiéza.

szerető lelke. A magyar társada­
lom magához öleli a szenvedőket, 
enyhíti keservüket, nyomornsá- 
gukat. A magyar erény, a magyar 
faj őserénye nyilatkozik meg a 
jótékonyságban.

A magyar embernek liázatá- 
ja mindig nyitva volt a szenve­
dőknek. Régi rossz időkben az 
Ínségesek, nyomorultak, kitaga­
dottak, üldözöttek menedéke volt 
a magyarház. És ez a magyar 
erény még nem fajult el. Jól esik

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
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nak tengődő, szeméten sanyargó 
páriáival szemben. És szemlélődé­
sünk itt is ott is megnyugtató je­
lenségeken állapodik meg; a ma­
gyar társadalomnak van szive, 
van mélységes, megértő, ember­

id deg,ezt látni a mai oszos, 
keblű világban.

A tél nyomora minden

szül

esz­
tendőben cselekvésre hívja fel az 
emberszere letet. Évek óta a társa­
dalom apró csoportokra, körökre, 
egyesületekre osztva szét magát 
akcziót indít az Ínség enyhítésére. 
Alakulnak jótékonysági egyesü­
letek humanitárius intézmények, 
amelyeknek ezé Íja, hogy a tél 
nyomorával szemben megvédje a 
szegények, árvák, elhagyottak fe­
kete tömegét.

Ez a segélyakezió legszéle­
sebb keretekben, a társadalmi 
mozgalmak nagy arányaiban a fő­

város társadalmi köreiből indult 
ki eddig. De hiszen ez természe­
tes is. A fővaros, melyet az or­
szág szivének nevezünk, predesz­
tinálva van a vezetésre minden 
anyagi, szellemi és erkölcsi moz­
galomban. Úgy kell lenni, ez az 
élő szervezetek törvénye, hogy az 

özpoutja a szív legyen, 
y kell lenni, hogy ha az or­

szágot sanyargattalások, sors csa­
pások érik, az ország szive dob­
banjon meg első sorban.

De ha a modern közigazga­
tásban, a szellemi, gazdasági, er­
kölcsi élet uj szervezetében min­
denütt a világon érvényesülni 
kezd a legújabb időkben a deceu- 
tralizáczió, hát a humanizmus in­
tézményes fejlesztésében, kiterjesz 
lésében kell leginkább ezt a de- 
czentralizácziól megcsinálni.

A nyomor nem szigeteli el 
magát a nagyvárosok falai közé, 
a kő paloták katakombáinak, sö­
tét sikátorainak útvesztőibe. A nyo­
mor fekete szárnyon, mint az éj­
szakai vészmadár suhog végig az 
or 
he

’szágokon, fölkeresi a falvakat, 
vidékeket és rónaságokat és
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Dóra.
Irta: Wlassics Géza.

— Vége. —

A szalonba vezetett. Ez volt még csak 
szemkápráztató. Mindenfelé szebbnél szebb 
dísztárgyak, szobrok s az egyik sarokban 
óriási pálma büszkélkedett. Itt egy kis 
rózsaszínű selyem garnitúra, amott jeges- 
medvebőrrel letevitelt pamlag, körülötte ap­
ró kis puffok, ébenfa dohányzó asztal. Majd 
egy díszes könyvszekrény telve szebbnél 
szebb kötésű könyvekkel. A falakon dí­
szes képek s a levegőt valami bűbájos il­
lat töltötte be.

Mielőtt leültünk volna Dóra hozzám 
jött, megfogta két kezemet s mind a ket­
tőt megcsókolta „ez az édes anyádé, ez 
az édes apádé“ — monda.

Majd helyet foglalva illatos cigaret­
tára gyújtottunk.

„Hogy vannak szüleid ?“ kérdó Dóra.

„Köszönöm jól“ — felelem.
„Hát Józsika és Ilonka "? (öcséin és 

nővérem.,)
„Köszönöm azok is jól.“

“Még mindig Asztalos pusztán laktok“.
„Nem. Most már városban Szedresben
„Él-e még az öreg juhász, a Molnár 

bácsi ?“
„Az már meghalt“.
„Meg van-e még a Mogyoró-kut, a 

hol a szép színes nyírfák vannak, tudod 
a hol fakéregből készült pohárból ittunk ?

,'Az is meg van.“
De nem untatom tovább kedves ol­

vasóimat e párbeszéddel. Dóra a leginti­
mebb dolgok felől kérdezősködött teljes 
pontossággal s én egyik bámulatból a má­
sikba estem.

E közben a szobaleány elkészült a 
terítéssel s hozzáültünk a vacsorához, a 
mi bizony fejedelmi volt, különösen egy 
jogásznak a hónap vége felé, azonban a 
titokzatosság a mibe ezen nő alakja előt­
tem burkolva volt, egészen elvette étvá­
gyamat s Dóra minduntala kitért kérdé­

seim elől, a melyek saját személyére vo­
natkoztak.

Vacsora végeztével ismét a szalonba 
mentünk. Dóra hanyagul dobta le magát 
a pamlagra, én pedig fejéhez ültem egy 
kis puffra. Dóra kezdette a beszédet :

„Tudod Kari én már többször látta­
lak léged a Newyorkban, azért gyakran 
jártam oda. Eleinte kételkedtem személye­
det illetőleg, de napról-napra erősebbé vált 
bennem a meggyőződés, hogy nem csalat­
koztam Azért ma elhatároztam, hogy meg­
hívlak magainhoz s boldog vagyok, hogy 
nem tévedtem. A mai nap életemnek egy­
ik legboldogabb napja“.

Az idő már előre haladt, de semmit 
sem tudtam kivenni Dórából ami ismert­
té telte volna előttem.

Végre azonban vallani kezdett.
„Emlékszel mikor a győri gyimnázi- 

umba jártál, az utcán megszólított egy 
hölgy „szervusz Kari“.

„Emlékszem, de akkor sem tudtam 
ki vagy V“

„Látod én akkor is megismertelek,
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szárnya éi'iillésének nyomán sira­
lom, ínség, kétségbeesés támad.

Fordítsuk te ki illet iin két a vi­
dék nyomorékaira. Olyan riasztó 
sülét képeket látunk, aminoket 
egy Gorkij tudna csak a sziliek, 
a fekete tónusok erejével megele­
veníteni az élet mélységeiből.

A magyar faj őserénye, a 
szenvedő embertársak iránti ne­
mes rész vét, szives szeretet e sö­
tét képek szemléletére meg kell, 
hogy sokszorosodjék. A huma­
nitárius intézményeknek ország­
szerte létesülniük kell. Ha az ál­
lami gondoskodás érzékenysége, 
vagy képessége nem terjed odáig, 
hogy a maga népének harmoni­
kus, szénvedéstelen éleiét biztosít­
sa, vegyi1 át a jótékonyság, szere­
tet és gondviselés nemes hivatá­
sát a társadalom. Amit ad, önma­
gának adja. A természettörvénye 
szerint el nem veszhet, el nem 
pusztulhat semmi, ami van A szer­
vezetek anyag cseréje uj és uj é- 
letet teremt. Amit magúimtól el­
vonunk, hogy azoknak adjuk, a- 
kiknek életföltótelt jeleni, az nem 
hiányt jelent hanem gyarapodási 

Tél van most, a nyomor fe­
hér szemfödője borítja a sivár vi­
lágot. Ha jótékonyságunkkal eny­
hítjük a nyomort, a szenvedést, 
rózsákat hintsünk el a hóban, ta­
vaszt varázsoljunk a télben. . .

ugyanis 127 korona 84 fiilóri hozott az 
egylet részére. Felülfizettek a következő 
urak és hölgyek : Kremzir Mór, Stern 
Hugó 7—7 kor., Spitzer Lipót 5 kor., 
dr. Siklósi Albert 4 kor., Maulwurf Fmö, 
Hoffmann Ferenczné, Honig I. fi—fi kor., !

én ment végbe a róni. ksitii. vallás szer- 
tartósMi szeriül, nagy részvét mellett. Holt­
testet a n. atádi sirkurlboii levő családi 
sírboltba helyezték örök nyugalomra. Ha­
lálát kiterjedt rokonság gyászolja.

— Olcsóbb lett a tej. Megemlé.
Breuer Ferenc/., Somogyi János, D lmer j kezűink annak idején lapunkban, hogy a 
Audoi, Mondschein Béla, Stern Louis, szárazság okozta nagy takarmány hiány 
Heiz I., N. X. tanító 2 2 koronát, miatt több Barcsra szállító tejgazdaság íi-
Epstein Mónié, Vallcó Gyula, dr. Kron- terenkint 4 fillérével emelte fel a tej árát, 
berger Adolf, Dénes István, Dorner Pál, mely által aztán több vásárlójukat veszi- 
Fuchs Adolf, Ko.ultrát Imre, Blau N., tették el. E hó 1 tői azonban literenként 
Oláh Antal, Schmidt N., Schapszon Géza a 18 fillér helyett újból a régi árra, ne- 
1 1 koronát. j vezetesen 14 fillérre szállította le a bel -

Estély. A bares telepi ifjúság f. esai tejgazdaság a tej árát, amit hisszük, 
évi december hó 4-én, este 8 órakor a követni fognak a többi tejgazdaságok is.
I’l.’minez fele vendéglőben műkedvelői — Az utbiztosok fizetésjavitása 
előadásokkal egybekötött táncestélyt ren-1 a törvényhatóság által elfogadtatott s az 
dez, melynek tiszta jövedelme jótékony ulbizlosi állás a megyében’egygyel sza- 
celra törd,Itat,k. Az estélyen a mükedve- poritlato11. Ugyanis minden járásnak kü- 
lok szmre hozzák „Katonásan“ és „Box lön ntbiztosa lesz. s Így az 1905. évben

HÍR E:
— Tea-uzsona. A Barcsi jótékony- 

czélti Nöegylct o hó 27-én, vasárnap tar­
totta az idei téli seson első tea-estélyét, 
mely, mint minden alkalommal, úgy most 
is kedélyesen folyt le délután 5 órától az 
éjféli órákig. Ozsona után a táncterembe 
vonult n fiatalság, hol Zsolna}' Vilmos 
szép játéka mellett folyt vígan a tánc. 
Anyagilag is jól sikerült a mulatság,

és Cox“ vígjátékokat. Belépődíj szemé 
lyenkint 80 fillér.

— Szakelőadások a tűzoltók­
nak. Mint értesülünk, Barcson az önkén 
les tüzoltó-testület 1903. évben hozott ha­
tározata folytán a téli idényben december 
elsejétől kezdve 1905. márczins hó végéig 
minden vasárnap délután 1 órától fél 3-ig 
az önkéntes tűzoltók részére a tűzrendé­
szetben elméleti előadások lesznek tartva. 
Az előadásokat a testület jelenlegi segéd­
tisztje, Cserényi János, tanfolyamul vég­
zett tüzoltóliszt fogja vezetni.

— A barcsi izr. hitközség azon 
kérelmét, hogy a járás községeiben lakó 
izr. hitfelekezetek a barcsi izr. anyakönyvi 
hivatalhoz csatoltassanak, a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter nem engedé­
lyezte.

— Halálozás. Elhunyt múlt hó 29- 
én Xí. Atádon 71-ik évében özv. (Allmacht. 
Mihályné szid. Gundy Erzsébet, néhai 
Ohmacht Mihály N. Atád egykori tekin­
télyes saváros közügyéiben szerepet ját­
szott polgárának özvegye. Az agg vagyo­
nos úrnő már régóta csendes magányban 
élt, gyermeke nem lévén, szegényebb sor­

rokonait segélyezte. Temetése e hó 1

mar Barcs is külön utbiztost fog kapni.
Kanyaró lépett föl járványosán

Barcson és Bubócsán a gyermekek között, 
a betegség azonban enyhe lefolyású.

— A Barcs—kaposvári vasút épí­
tése javában folyik s mint értesülünk, már 
a jövő nyár derekán át fog adatni a for­
galomnak.

Drágább lett a zene-engedély.
Bizonyára nem örülnek ez újabb rende­
letnek a vendéglősök és mulatság rende­
zők. Ugyanis a zeneengedélyek után ed­
dig fizetett 4 kor. zunudij a törvényható­
ság áltál 1905. év január 1-től kozdödŐleg 
') koronára emeltetett fel, a bólyegillelók 
az 1875. évi XXV. t.-ez. 7. és következő 
§-ai szerint a járási főszolgabíróknál ro­
vandó le.

— Raktár-kimutatása a Magyar
Leszámítoló és Pénzváltó-Bank barcsi 
raktárainak. Készlet f. hó 15-én 181964 
mm. 3170400 K. biztosítási érték. Berak- 
t.arlás t. hó 15-től 30 ig 11058 mm. 
249600 K. biztosítási érték. Összesen 
193022 min. 3420000 K. biztosítási érték. 
Kiraktárlás t. hó 15-től 30-ig 32759 mm. 
580000 K. biztosítási érték. Készlet f. hó 
30-án 160263 mm. 2840000 K. biztosítási

pedig már 6 éve nem láttalak. Tudod én 
örömmel megmondanám ki vagyok, de 
akkor talán nem fogsz szeretni. Most dr. 
Kémet Lajosnét látod bennem, látod, hogy 
még elég szép vagyok, de ha megmondom, 
hogy ki és mi voltam rögtön itt hagysz, 
lenézel“.

Becsületszavamra kellett fogadnom, 
hogy ezt nem teszem. Erre ő kezeimet ke­
zeibe fogta és merően a szemembe nézett.

„Hát tudd meg, ón vagyok Kati, a 
te dajkád.

Egy megiiiagyarázliathm érzés futott 
végig idegeimen, de nem akartam hitelt 
adni szavainak.

Erre ő felkelt s Íróasztalának fiókjá­
ból elővesz egy bársony kazettát s abból 
egy selyem papírba göngyölgotett köny­
vecskét. Cselédkönyv volt. Horvát Kata­
lin névre kiállítva s az egyik oldalon tu­
lajdon apám keze Írása „megbízható és hű“.

„Hál Kati, hogy jutottál ily nagy 
módba?“ (Most már igazán jogot formál­
tam a tegezéshez.)

„Látod — moudú — ului itt vau az

mind az enyém, becsületes tulajdonom, fér­
jemtől maradt rám. Nálatok mint 15 éves 
kis pesztonka voltam, onnét Pozsonyba ke­
rültem szobaleánynak. Akkor még szebb 
voltam mint most. Pozsonyból Győrbe jöt­
tem, de már előre rukkoltam, mert az egy­
ik kávéházban kaszirnő lettem. Itt talál­
koztam veled, mind diákkal. Kávéházunk­
ba szokott járni Németh Lajos ügyvéd,! 
belém szeretett és feleségül volt. Férjem ! 
nagyon gazdag és jó ember volt, de l>e-l 
teges. Feljöttünk Budapestre lakni s há­
rom évi házásságunk után férjem meg­
halt. Rokonai nem voltak s igy összes va­
gyona rám maradt. Most itt élék anélkül, 
hogy volna valakim, kit őszintén szeret­
hetnék, azért vagyok oly boldog, hogy té­
gedet itt látlak magamnál, hisz agy sze
reltelek benneteket, mintha testvéreim let­
tetek volna.“

E közben jött a szobaleány és jelen­
tette, hogy itt a kocsi. Én bucsut vettem 
szép dajkámtól, kinek szemeiből kicsordul­
tak a könnyek s meghatva távoztam.

Utolsó kérése volt Katiuak, hogy ó-

letének ezen titkát sen kinek el ne áruljam 
s ime én hálátlan mégis elmondtam.

Látják kedves hölgyeim milyen plety­
ka vagyok ?

Egy éjszaka.
Annak a bűvös éjszakának 
Nem szűnik meg gázár meséje,
Annak az édes éjszakának 
At én szivemben nem lese vége.

Feledtelek, csalódtam bernied,
Már nem szeretlek, nem becsüllek, 
Hanem annak az éjszakának 
Az emlékei cl nem tűnnek.

Mint a kopott, a fáradt vándort 
.4 ragyogó csillag kiséri,
Kiséri híven, öntudatlan,
De toha cl nem éri.

Virág Imre.
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érték. Részlétezés: 9468 mm. búza, 2130 
rozs, 2500 ram. árpa, 29707 mm. zab, 
108292 mm. temzeri, 2589 mm. hüvelye­
sek, 1948 mm. liszt, 3630 mm. különféle. 
Összesen 100263 mm. Barcs, 1904. de­
cember hó 1-én.

— Vármegyénk a megyei tiszt
viselőkért. A vármegyei tisztviselők or­
szágos egyesülete azon kérelmére, hogy 
az általuk létesítendő hitelintézet alap­
tőkéjét Sumogyvármegye részjegyek jegy­
zésével segélyezze, vármegyénk 10 darab I 
100 koronás í észjegyet jegyzett elő.

— Országos vásárok a várme­
gyében. Somogy vármegyében legközelebb 
a következő helyeken tartatnak országos 
vásárok: december hó 6-án Niklán, 9-én 
Barcson, 13 án Nemesdéden, 28-án Bér-1 
zenezén.

— A világ legolcsoóbb folyóira­
ta. Ezt a czímet ambiczionálja magának 
az‘‘Érdekes Könyvtár,, könyvalakú szépi­
rodalmi folyóirat, amennyiben előfizetési 
árát egész évre 2 koronában, félévre 1 ko­
ronában állapította meg. E csekély ár da­
czára a lap csak elsőrangú hazai és kül­
földi Írok legkiválóbb elbeszéléseit, novel­
láit és költeményeit közli. Folytatásos czik- 
ket sohasem ád, minden füzet teljesen 
befejezett, szép könyvet képez. A lap spe- 
cziálitása a “Rejtvény világ,, állandó ingye­
nes melléklet. Specziálitásnak, nevezzük, 
mert csak ez a lap nyújtja olvasóinak azt 
a kedvezményt, hogy kivétel nélkül, min­
den egyes rejtvény megfej tőnek egy szépi­
rodalmi művet ad jutalomképpen. Áz előfi­
zetési összeg az “Érdekes Könyvtár,, kia­
dóhivatalába (Budapest V., Káhnánutcza 2.) 
küldendő, ugyanonnan kérhető ingyen és 
bérmentve mutatványfüzet és előfizetési 
gyiijtöív is.

— Az első leánykiházasitási
egyletnek mai számunkban levő nyílt­
téri közleményre felhívjuk olvasóink 
figyelmét azzal, hogy véleményét füg- 
geszsze fel, mig a támadások ellen indí­
tott sajtóperben a független bíróság nem 
hoz Ítéletet.

— Megrendelők kényelme. A vi­
déki megrendelők gyakran vannak kilőve 
annak, hogy szélhámos cégek becsapják ; 
nem a megfelelő beszerzési forrásból ren­
delik az árut, mely vagy meg nem felel, 
vagy túlságosan drága ; a közönség igen 
sok esetben csak egy vagy két eéget 
ismer és tájékozatlan az iránt, hogy szük­
ségletét a legjobb és legolcsóbb forrásból 
szerezze be. A székesfővárosban alapított 
„Általános megrendelési vállalat“ nemcsak 
kereskedőknek és iparosoknak, hanem 
gazdálkodóknak, hivatalnokoknak és tiszt­
viselőknek díjmentesen közvetít minden­
féle megrendelést és szakszerit, gondos, 
olcsó és gyors kiszolgálásról gondoskodik. 
Azért bármily cikket vagy árut rendelünk, 
legcélszerűbb a megrendelést az „Általá­
nos megrendelési vállalatinak (Budapest, 
IV., Városház-utca 6. szám) beküldeni.

— Az élelmi czikkek drágulásá­
hoz. Majdnem minden élelmicikk árának 
emelkedése arra kényszeríti háziaszonyain- 
ki. , hogy újabb megtakarításokról gondos­
kodjanak. Ez alkalomból arra emlékezte­

tünk, a mire gyakraban utaltak, bogy a 
Katreiner-féle Knoipp-inaláta kávé hasz­
nálatával nagy megtakarítás érhető el. 
Sok esetben a bab kávé teljesen nélkülöz­
hető, s igy nem egy töblet kiadásért kár­
pótlást nyerhetünk. Előítélettől mentes 
háziasszonyok különben is már régen tisz­
ta Katreiner-kávét adnak az asztalra, s 
amint a tapasztalat tanítja, a ki egyszer 
már megszokta, nem akarja többé nélkü­
lözni. Erősen elkészive a Katreiner-féle 
Kneipp maláta kávé izében igen kellemes, 
s különösen gyermekeknek tápdús és vér­
képző. E mellett az étvágygerjesztő kávé­
szié eléréséhez sokkal kevesebb tej s 
szükséges, mintha az erősen színező kávé­
pótlékot használjuk ; tehát itt is van meg­
takarítás. Mindezeket az előnyöket ter­
mészetesen csak a „valódi“ Kathreiner- 
fóle Kneipp maláta kávé nyújtja. Hang­
súlyozzuk ezért a bevásárlásnál a Kath­
reiner nevet és kérjük az eredeti csomago­
kat Kneipp páter arezképóvel, és ne fo­
gadjunk el nyitva mérlegelt egyszerűen 
pörkölt termékeket vagy másképen csoma­
golt hitvány utánzatokat.

— A pálinka halottja, Vakmerő 
fogadásáért az életével lakolt App Mihály 
csatnaházi lakos. A duhaj, alkoholista 
napszámos fogadásból megivott tizenhét 
deciliter pálinkát s ennek következtében 
akut szesz mérgezésben meghalt. A foga­
dás a korcsmában történt. App Mihály 
hazamenet az utón elesett és meghalt. 
Az orvosi vizsgálat állapította meg, hogy 
szeszmórgezés ölte meg.

— Az Egger Mellpasztilái gyor­
san és biztosan hatnak köhögésnél, rekedt­
ségnél és elnyálkásodásnál, felülmúlhatat­
lanok a torok és légzési szervek működé­
si zavarainál, a gyomrot nem rontják és 
kitűnő izüek. Kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogueriában. Doboza 1 K. és 2 
korona. Próbadoboz 50 fill. Főraktár. Ná­
dor gyógyszertár, Bpest., VI, Váczi-kőrut 
17.

NYILT-TÉR
Ifi rovat alatt közlőitekért a szerkesztőség nem 

vállal felelősséget.

Tájékoztatásul.
Az Első Leánylciháeatitási Egylet m. sz. 

és annak igazgatósága rövid idő óta czél- 
tábIájául szolgál a leggyülölködőbb és bő­
sz uvágyó támadásoknak, melyek mindan­
nyian hazugságoktól, ferdítésektől és 
torzításoktól csak úgy hemzsegnek.

Méltóságon alulinak tartjuk, hogy 
ezen támadásokra reagáljunk. Csak annyi 
szolgáljon tagjaink tájékoztatásul, hogy 
az Első Leánykiházasitási Egylet m. 
sz. kebelébeti semmi olyas nem történt, ami 
nyugtalanságra okot szolgálhatna és hogy 
ezen üzelmek tisztán egy rendezett baj­
szára vezelendők vissza.

Üzletmenetünk zavartalan folyásáról 
különben is látjuk, hogy érdekelt tagjaink, 
valamint általában a nagyközönség ily 
minősíthetetlen támadásokról a helyes Íté­
letet magának megalkotni tudja.

A sajtópert, az egyedüli védelmi

eszközt, mely ily esetekben rendelkezésre 
áll, mind ezen támadások ellen, már is 
folyamatba tettük.

Budapest, 1904. nov, 30.

Az Első Leánykiházasitási Egylet 
Igazgatósága.

Hirdetések.

Kneipp-maláta kávét

csak oly csomagokban, a melyek a 

Ivneipp páiei védjegyet és a Ivath- 
rciner nevet viselik, és kér ülje gondo-
Vwí a silány utániatok elfogadását«

saját érdekében

04.11/b

' ♦ * ♦ 4 ♦ ♦ » • 4 ♦ ♦

JucHsoi ~JNl
Kipusztitja az összes rá­
góállatokat és pedig pat­
kányokat, házi- és mezei 
egereket emberekre és 
háziállatokra való ve­

szély nélkül.
Minden állatnem részére külön szer

Számos elismerés.
Kipusztitja nz összes férgeket, úgy­
mint poloskát, bolhát, muszkát, molyt 

stb. a fnjzuttal együtt.
Kapható : 2—3

SCHÖN RICHARD
gyógyszertárában, Baroson.
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karácsonyi ajándékul f
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alkalmas tárgyak, u ni. j|

gyermekjátékok, képes- és mese- |
könyvek, karácsonyfadíszek. f

&
4 el nőt tek részére |jjj

emlék- és ímaköny vek, albumok, levél- § 

papír csinos dobozokban, |
továbbá többféle dísztárgyak nagy választékban I

k uphatók $8
BARCSON, 1

A KÖNYVNYOMDA FIÓKÜZLETÉBEN, f
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I yy.111011 <;llo^'.’nIinm;tI, inivjesyck, niegliivők, eljegyzési ff 
és eslíctési káitjnk s Uil.blV-l.. nyomtatványok cl kés/.kése § 

csinos ki\ilflbiiii. imánvos áron. §

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Páesröl délelőtt 10 óra 58
V délután 5 „ 14
„ este 9 „ 12

Kanizsáról délelőtt 7 - 11
délután 5 „ 15
este 8 „ 20

Pakraczról délelőtt 10 a 53
este 8 „ 05

humoyy-bzobbról délben 12 „ 15
»1 este 9 „ 05
Barcsról indul:

Pécsre reggel 7 ó ra 28 f
.. délután 1 „ 20

délután 5 „ 50
Kanizsára reggel 3 „ 30M délelőtt 8 „ 25

*1 délelőtt 11 „ 10
este 9 „ 40Pakráczra délelőtt 8 „ 16

énén gyors es biztos hatású

Egger mellpastillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő iziiek.
Doboza, 1 korona és 2 korona.
rVóbadoboz 50 fillér.

megfojt ez az fö és szétküldés! raktár •
átkozott köhögés! .. N A D 0 -i- gyógyszertár

Budapest. VI.. Vaczi körút 17 csa

délután ö
Somogy Szobbra reggel 3 

délután 1

^Millenimntelep“ Nagyősz.

m

Egger meilpasztilla

Szép és tartós szőlőié
csak ennnk lösz, n ki i n g y e n kéri 
M'-igynrnrszág legnagyobb szőlőiskolájá- 
nnk árjegyzékéi, n m-lv szőlőiskola 
állami segély]vei és állami felügyelet 

mellett létesült,.
4-20

Kapható.
Barcs: Kohut Samuel..
Barcstelep . Schön Richárd.

•Szigetvár: Salamon György örökösei.
Vl8y Sándor gyógyszertárakban

hirdetések

jutányos áron
felvétetnek

e lap kiadóhivatalában.

j| Egy 12-14 eves, jó 
H házból való fiú,

2

BÉKÉSCSABÁN

XX K°hdgés' re,{edtség és hurut ellen nincs 
- jobb a

ki írni ó.s olvasni tud, _

lanoncznae
^ Vásárlásnál azonban vigyázzunk
& ós k dározottnn RÉTHY félét kérjünk
^ miivel sok haszontalan utánzata van.

-■ — 1 doboz 60 fillér.

felvétetik a

Barcsi könyvnyomdában.
..-gs^saia&igiaiaiigigsrejgjial Csakréthy t̂T,fógadiulkri
Njom. a barcsi könyvnyomdában-------------------------------- «gMJuiik .1.


